P1. Sea f(z) =sin(z) y P(z) = x — x2° + z°, y sea (z,) C R con z,, — 0, entonces

sin(z,,) — P(a)
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Discuta la veracidad de dicha afirmacion.
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P2. A partir del desarrollo de Taylor en torno a 0 de (z + a)™, con n > 1 un entero,
demuestre la féormula del binomio:
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P3. Determine el polinomio de Taylor de orden 2 (o grado 2, o 75(x)) para la funcién

g(z) =V1+z

en torno a * = 0 y demuestre que si z > 0, este polinomio aproxima a g(x) con un error
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P4. Calcule los sicuientes limites:
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P4. Calcule los siguientes limites:
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